

Случай в душанбинском аэропорту

Руководитель отдела узбекских переводов национального информационного агентства Таджикистана (НИАТ) «Ховар» Нумонджон Фахриддинов, вылетевший 5 июня рейсом № 61 по маршруту Душанбе – Худжанд, добравшись до пограничного с Узбекистаном пункта «Ойбек», был вынужден прервать свою поездку.

Как признался в телефонном разговоре коллегам расстроенный Фахриддинов, он в пути следования потерял свою сумку с документами и деньгами (около 500 долларов США), которые он уже и не надеется вновь найти.

Каково же было удивление нашего коллеги, когда ему сообщили о том, что буквально через пару часов он может заполучить свое утерянное в Душанбинском аэропорту имущество у сотрудников ГУАП «Таджик Эйр» в Худжанде. Теперь же нескупой на слова журналист выражает свою признательность всем участникам этой благородной миссии, в числе которых инспекторы группы досмотра службы авиационной безопасности ГУАП «Таджик Эйр» Рахмон Тухлиев, Одил Одилов, Бахтиер Фозилов и лично начальник группы досмотра службы авиационной безопасности Тохир Раджабов.

Обрадованный Нумонджон Фахриддинов также уверяет всех в том, что отныне он в Худжанд, и не только, будет летать исключительно самолетами местной авиакомпании.

<http://www.khovar.tj/sotssfer.php?id=6195&page=1>